



RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2022
Consilier local MANOLE DAN

În temeiul art. 225 pct. 2 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 (Codul Administrativ), „fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.”.

Activitatea personală a avut la bază prevederile OUG 57/2019, precum și obligațiile ce mi-au revenit din „Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local Valea Ursului „

Sunt consilier local ales pe listele Partidului Social Democrat și sunt membru al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire, protecția mediului, comerț și urbanism

Am participat la majoritatea ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului local, precum și cele organizate pe comisii.

Am luat de fiecare dată cuvântul, am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității Consiliului local și respectarea legislației în vigoare; totodată am încercat să identific nevoile comunității, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștință executivului.

În activitatea desfășurată, în calitate de consilier local, am avut ca obiectiv principal respectarea intereselor cetățenilor și respectarea prevederilor legale în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor publice în interesul comunității.

Din anul 2022 sunt membru în Consiliul de Administrație al Școlii profesionale Valea Ursului, unde particip efectiv și contribui la analiza și soluționarea tuturor problemelor legate de școală care impun implicarea mea și a Consiliului local

Am participat efectiv la supravegherea acțiunilor de balastare din cadrul satului,

Am urmărit funcționarea eficientă a iluminatului public

Am avut discuții cu cetățenii din satul în care am fost ales consilier Muncelul de Jos și acolo unde au fost probleme am ajutat la soluționarea lor, sau am cerut sprijin de la conducerea comunei pentru a ajuta în soluționarea problemelor cetățenilor

În continuare îmi propun ca activitatea mea să contribuie în mai mare măsură la optimizarea activității Consiliului local, la respectarea cetățeanului și dorind să particip cu propuneri concrete și sustenabile pentru viața și activitatea locuitorilor comunei Valea Ursului

Data: 20.03.2023

Consilier local,
Manole Dan